STO AnekTponpueog, NPAMOXO4HbIN

CTaHAapTHOE OCHalLeHVe:

« Hanpspkenune 220 V AC
« KnemmHoe npucoegnHeHve

o BapuaHTbl ncnonHexus:
- 1 BbIK/KOYaTE b CUMbI + 1 BbIK/IHOYATES b MOMOXKEHNA
- 2 BbIK/OYATENIN CUMbI

o MecCTHbIi yKasaTesib NoNoXeHus

« MexaHndeckoe NpucoeguHeHve cTonéyaroe
o YNpaBneHue Bpy4Hyto

« CTeneHb 3awmThl IP 54

Tabnuua cneymdmkaumm ST 0

[Mapka ncnonHenns 490. | X [ - [ X [ X[ x[x[x[/[x]x]
Knumartnueckoe ncnonHeHne 10) Kateropwus 3awmTbl 12) Temnepatypa e —— v
1 KaTeropus pasmeLleHns 060/104KM OT KOPPO3UN| OKpYXKatoLLeli cpeabl .
C3 ¢ -25°C po +55°C IP 54 0
3 yxn : xecTkasi(R)+WDr, cs3 € -25°C po +55°C IP 67 1
5 (ymepeHHoe u xo1.) S MWDr, EWDr ca ¢ -25°C fi0 +55°C P67 2
- 3 o o 11)
8 ™ C3 ¢ -25°C po +55°C IP 68 5
o
| T (tpormueckoe) |= c3 ¢ -25°C 10 +55°C P 67 6
M (mopckoe) mupoBas (WW) C4 ¢ -25°C po +55°C IP 67 7
OneKkTpryeckoe NpucoeguHeHne MuTatoLee HanpshkeHve CxeMa NoAK/toYeHns v
230 VAC 0
Ha KneMMHyto Konoaxy 220 VAC Z20 L
24V AC 3
BbikovatoLwas cunia Makc. Hfl;gf%;”aﬂ CKOpPOCTb ynpaB/ieHuUsi 3nekTpogsurarenb v
2900 N 2500 N 0
1440N 1250 N ) 1
725 N 630 N 4 mm/min 1w >
360 N 320 N 3
1440 N 1250 N 4
725N 630 N 8 mm/min 1w 5
360 N 320N 6
725N 630 N ) 7
360 N 320N 16 mm/min 1w 8
4500 N 4000 N A
3800 N 3200 N B
i 2.75W —
1900 N 1600 N 5 mm/min c
950 N 800 N D
4500 N 4000 N N
3800 N 3200 N ) E
1900 N 1600 N 10 mm/min 2.75W F
950 N 800 N G
2900 N 2500 N P
1900 N 1600 N 16 mm/min 2.75W Q
950 N 800 N R
1900 N 1600 N H
i 2.75W —
950 N 800 N 20 mm/min 5 3
950 N 800 N K
725N 630 N 40 mm/min 2.75W L
360 N 320N M
Pabouuii xop
BbIk/l0UEHME 3/1EKTPONPUBOAA OT Harpy3sku 41) v
el S Makc. 6e3 gatumka C [AaTyYnKoM
8 mm A
16 mm 10 mm B
OpHocunosoe 12.5 mm c
16 mm D
(Cxema nogkntoueHns 220, 20 mm E
2
BbIKOUaTenm S2, S3) 5 mm 25 mm F
28 mm 28 mm G
40 mm 47) - H
l v v v v

Mpogonxexve
Ha Janblueli cTpaHe

94 REGADA’ 07/2016



dnekTponpueog, NPAMOX04HbIN STO

| Mapka ncnosnHeHus 490. [ x[-[x[x][x[x[x][/7][x]x]
Pabounii xof, l
BbIK/1lOYEHME 3/1EKTPONPUBOAA OT HarpysKku 41)
Makc. 6e3 gaTuvka C JaTtynkom
8 mm N
10 mm P
16 mm
[OByxcunosoe 12.5 mm Q
16 mm R
(Cxema noggntoueHus 220, Z237) 20 mm s
25 mm
25 mm T
28 mm 28 mm J
40 mm 47 - i
[AaTunK nonoxeHns BkntoveHne Bbixoa Cxema nogxstoderusi | ¥
bes paruvka - - - A
MpocToi . 1x100W 792 B
o 1x2000W F
Pe3ncTuBHbIN 2 % 100 W K
[BoiiHoM - X 732 —
2x2000W P
2-NPOBOAHVK 4-20 mA Z23 S
Bes nctouHnka 0-20mA .
3-NpoBOAHMK 4-20 mA Z257d \Y
ONeKTPOHHbIN ¢ R/I 0-5mA v
npeo6pasoarenem
C TOKOBbIM CUTHAIOM 2-NpoBOAHNK 4-20 mA 7269 Q
C veto o 0-20mA U
VICTOHHNKOM 3-NpoBOAHNK 4-20 mA 2260 w
0-5mA z
MpucoeauHUTeNbHasNA MpuuoeaunH. 62 v
MexaHunyeckoe npucoeguHeHne LLICOTa pe3n6a TArm YepTex
dnaney, - FO5
EN 15714-2 45 mm M12x1.25-20 P-1180 A
66 mm P-1181/A B
92.5 mm P-1181/B G
CTON6UKb! 85 mm P-1185/A )
110 mm P-1185/B \
57 mm P-1309 Zz
70 mm P-1309/A 7
110 mm P-1182/A L
103 mm M8x1-22 P-1182/B K
110 mm M%%lé?zzz P-1182/D *7) P
112 mm M12x1.25.22 P-1183 M
102 mm M12-22 P-1184 S
50 mm M14-22 P-1307 W
onatey 62 mm llg"?}fa \ P-1375/A Y
66 mm 3/8-16 UN P-1375/B c
53 mm 5/16-18 UN P-1385/A 0
86 mm Bes otBepcTuA P-1385/C 1
59 mm P-1385/B 2
94 mm P-1182/E 3
124 mm P-1182/F “ 4
59 mm P-2076 5
103 mm P-1467/A R
dnaHew, 1 4 CTONOWKbI 110 mm P-1467/B T
66 mm P-1469 D
Jo6aBoYHOE OCHallleHne CxeMa NoaK/todeHus v,V
A 2 f06aBOYHbIE BbIK/THOUATENN MONOXEHNS z21 0] 0
Mo30/104€EHHbIE KOHTaKTU BbiktoyaTeneid. letanv no KoHCynbTauum ¢ 3aBoA0M-Npon3BOAUTENEM. - 410

MpumevaHns:

10) CmoTpu «Paboyas okpyxatowiasn cpefa» cTp.2

11) IP 68 - 10 meTpoB / 48 yacos.

12) Kateropwus 3awutbl 060/104KM OT KOPPO3UK cornacHo ctaHaapty 1ISO 9223 / EN I1SO 12944-2.

33) YkasaHHOI C110ii BO3MOXHO 3arpyaTb 371eKTponpusoaa B pexuvme S2-10 MUH., nnn S4-25%, 6-90 umknos/yac.
Mpw perynupytoLueli akcnayarauum B pexmme S4-25%, 90-1200 yuknos/yac HarpysouHas cuna pasHa 0,8 MakcMMabHO HarpyXxaroLLei cunbl.

41) [ns UCNONHEHUs 3neKTponpueoaa 6e3 AaTunka BO3MOXHO paboumnii Xof yCTaHOBUTL B fiuanasoHe oT 0 mm BMIOTb TO MakCUMasibHbIi xog (16 mm, 25 mm, 28 mm, 40
mm).

47) Tonbko Ana MexaHnyeckoe npucoeanHeHne P-1182/D - 6e3 gatuvka

62) Pe3bby MyhThbl HAZI0 YKa3aTb B 3aKa3e COriacHo ackum3a.

REGADA o5



STO dnekTponpuBoa, NPAMOXO4HbIN

Cxewmbl nogkntoyveHna ST O

722 723 B3 732

B1
o
I

X190 [ 8187
I
X2 [70[71[73 R ws;zo

vV DC

7257d

Y4 oo i
=
N Lt Rl

OneKTpuyeckoe nNnpucoemHeHmne:

2
Ha kneMMHyto Konogky ¢ 12 kneMMamm 1 cedeHMeM NpUcoesuHNTENbHOTO NpoBoAa Makc. 1,5 mm”, yepes 3 kabenbHble BTyk M16x1,5 Ansa gnametpa kabens ot
6 no 10,5 mm.

MpumevaHns:

1. BK/IlOYEHME IMMUTMPOBAHO YMC/IOM K1IeMM 12, Ha KNeMMHOI KO/TOZKe 3/1EKTPONPUBOAA.

2. B WCMOSHEHUW 3NeKTPonpuBoAa € [06aBOYHbIMM KOHLEBbIMW BblkovaTensaMu S5, S6 M C gaTuMkoM conpotueneHns Bl (Z20+Z21+Z22) KOHTakTbl Ansi
BK/TIOYEHUS/BbIKIOYEHNS (HAPMCOBaHO NYHKTUPHO NHMEN), He NpucoemnHeHb! K knemmam 14,18 (22, 18) (cxema Z20).

3. Y 971eKTponpuBO0B B UCMOMHEHUW C NUTAIOLLIMM HanpshxeHnem 24 V AC He Hafj0 BK/IOUNTb 3a3eMeHHbI nposog PE.

4. [ipyrvie BK/IOYEHNSA 3/IEKTPONPYBOLOB Kak yKa3aHbl B KaTasiore, BO3SMOXHbI N0 JOroBOpe € 3aB0A0M-U3rOTOBUTE/NEM.

Cumbonmyeckoe 0603HadeHe:
Z20 ... cxema BK/II0YeHNA anekTpoasurarens: - "A" - IByXCU10BOE BK/THOHYEHNE

- "B" - ogHOCWUN0BOE BK/IlOYEHNe
CXema BK/IoUYeHMs1 A06aBOYHbIX BbIK/TlOUaTenei nonoxeHns
.. CXeMa BK/TIOYEHUSA PE3NCTUBHOBO AaTuunka, NpocToro
.. CXema BK/I0YEHUS 3M1EKTPOHHOTO JaTyuKa NOSI0XKEHNS - 2-MPOBOAHUKOBbIV 6€3 NCTOUHMKA
.. CXema BK/0YeHUs Pe3NCTUBHOBO AaTuunka, ABOHOTO
.. CXeMa BK/II0YEHUS 3M1EKTPOHHOTO JaTyukKa NosoXeHWs - 3-NPOBOAHUKOBbIV 6€3 NCTOYHMKA
.. CXeMa BK/TIOYEHUS 3/1EKTPOHHOTO AaTumKa NOIOXKEHNS - 3-MPOBOAHUKOBBIN C UCTOYHWUKOM
cXxema BK/TIOUEHMS 3/1eKTPOHHOrO AaTumKa NONOXEHNS - 2-NMPOBOLAHUKOBbI C UCTOYHUKOM

[aTunK pe3nCTUBHbIN, NPOCTbIN
.. BaTYVK NOMOXKEHWNS 3NEKTPOHHbIN

C. .. KoHAeHcarop

F1.. .. Tennoeas 3alyTa anekTpoasurarens (HegencTeyoLiA AN AaHHOTO TUNa 3/1eKTPONTUBOAA)
M1, MS. .. aneKTpoAasuraresnb

R.... .. CONpoTUBEHNE

R, . .. Harpy3o4Hoe ConpoTUBEHNE

S1. .. BbIK/THOHATESb CWJbI B HAMNPAaB/IEHUN "OTKPbITO"

S2. .. BbIK/IIOHaTES b CUJ1bl B HANPaB/IeHUN"3aTKpbITO"

S3. .. BbIK/THOHATES1b NONIOXEHNSA "OTKPbITO"

S5. .. 4O6GABOYHbII BbIKOYATESb NOSTIOXEHNS "OTKPLITO"

S6.. .. 406aBOYHbIN BbIK/IOHYATE b NOMOXKEHNSA "3aTKPLITO"

.. .. BXOiHbl€/BbIXO[Hble TOKOBbIE CUrHa/IbI/CUrHASbI HANPSHKEHNA
X, X2 KeMMHas Konogxa

96 REGADA’



AnekTponpuBog, NPSIMOX04HbI

3cKkun3bl ST 0

%
o
<
z 127 23 92 17
s
=
<
N
|
1
:L{]
A
-+
4
\
Il
I
- \
0
' S
+ g
' <
‘ =
ez
: #18 f 9 \ £
o ; '
N g |
& =
T ‘Y’YJ S
M12x1,25 P u
L M8
$35f8
#86
1) HacTosime pasmepbl OTHOCATCA K UCMOTHEHNIO P-1181/B 925 264 1) HacTosime pasmepbl OTHOCATCA K UCMOTHEHNIO
C 3/1EKTPOHHbLIM AAT4YMKOM MOMOXEHNA - C 3/1EKTPOHHbLIM AaT4YNKOM MNOMNOXEHNA
P-1181/A 66 237,5
P - 1180 Wcnonxexue H L P - 1181
%
%
(=}
3 b=
(=) -
- 127 23 92 17 z
F3 =
] =
=

5

om <<

: e
) i ———=
] ¢ ‘ 1
| g : L]
\ \
' 812 '
N \
|
' : |
\ \ % f
, = !
1 |
4D
390
1) HacTose pasMepbl OTHOCATCA K UCMIONHEHNIO 10

C 3/1EKTPOHHbIM AATYMKOM MOMOXEHUA

P-1182/F 124 | 40 [315,5| 55 - 25 58
P-1182/E 94 28 [258,5| 55 | 84,5 18 58
P-1182/D 110 | 40 |301,5| 55 -
P-1182/B 103 | 25 |264,5| 55 |84,5| 25 |65,15H7
P-1182/A 110 | 25 |271,5| 55 [845

VcnonHexve H W L A B N @D

P-1182

26

84,5”
55

271,5

MaKc.25

1) HacTosLve pasmepbl OTHOCATCS K UCNONHEHUIO

C 9/1EKTPOHHbLIM AaT4YNKOM MONOXEHUA

REGADA




STO dnekTponpueog, NPAMOXO4HbIN

% Y
g =
:‘SE 127 ) 23 92 17 z
=| o =
©o ©
o~ o
|
I
“h 0
353 38
™
+
4
|
T
;
"
3 o -
j 1
:“_'] g | g
< =
\ z ‘
‘ \
Ll 812
‘ 912 s ——— -
| | ] = < |
;
M8 —L 110+0,1
140
1) HacTosiLme pasmepbl OTHOCATCA K UCMOMHEHUIO
P-1185/8 | 110 | 18 |287,5| ¢ 3/MEKTPOHHbIM JATUMKOM MOJIOKEHNS
1) HacTosiume pasmepbl OTHOCATCS K UCMOMHEHNIO P-1185/A 85 | 23 |267,5

C 31EKTPOHHBIM AATUMKOM MOMOXEHMUS P - 1184 vmmree | Al L P - 1185

\
N\

MWH. 160,
MIN.160

26
26

84,5"
58
84,5"
55

209,5
i)
= ‘

g ‘ | -
] g o 7
; © : J”‘
| ) |
912 ‘
| 5 | :
| o
© \
| =l |l
|
40 $25H11
70£0,1
85
M16 10010,1
140
1) HacTosiLume pa3mepbl OTHOCATCS K UCMO/THEHMIO
C 9/1eKTPOHHBIM AaTYMKOM MNOOXKEHNS
1) HacTosime pasmepbl OTHOCATCS K UCMOTHEHUIO P-1309/B 63 | 28 | 35 |264,5
C 3/1EKTPOHHbLIM AaT4YNKOM MNOMNOXEHNA P-1309/A 70 | 28 | 16 |252,5
P - 1307 P-1309 57 | 25 | 16 |239,5 P - 1309
Wcnonxexve H|W]|V L

o8 REGADA’



AnekTponpueog, NPSIMOX04HbI

Y v/
g o
§ 127 23 92 17 i 127
= E
& 8
|
T
- N
=8 23
+
ST :
|
| | |
‘ l ‘ | E
| 1 | L],
. i |
£ ‘ | =< [T,
o =L
~ ! —
~ ' 3]
] g ., Z 3
| g LT =
|| a1 ‘ |
: | ! 912
| = |
| | |
L] sl A i RRE |
‘ o0 | |
50 T I
7010,1 P D
m 100£0,1
P-1385/C 86 | 60 |249,5| 40 | 80 140
P-1375/B 66 | 40H9 1) HacTosiLLME pasMepbl OTHOCATSIK UCTIONHEHMIO P-1385/B | 59 | 38 |[228,5| 25 | 63 | 1) Hacrosime pasmepbl OTHOCSTSIK UCMIONHEHMIO
P-1375/A 62 | 32H9 C 3/1eKTPOHHbBIM JaTYUKOM MOMOXKEHNS P-1385/A 53 | 44 |216,5| 25 | 63 | C 9NEKTPOHHLIM AATYNKOM MONOXKEHUS
vermreme | o || em P- 1375 VicnonHexne | H [eD| L N | P P - 1385
Y V
o 3
e hn 127
Z 127 z
H =
1
i,
28 3
00|
h
2
| f g
o | | o
LI \ ‘ |
\ | ' i
i | | ol |
o | - 2 . .
| :f‘]: | g = \ | [| 012 S|
= ' ] [3)
‘ ‘ \ + \ g
, N =
| { a2 || \ | ot \
| \ ! * \ | ! 8
l : | ‘ ‘ ‘
\ i i . | ! \
' X . ~ . '
| I | !
M‘O 865H12 PAOHS
70£0,1 70£0,1
8140 110 : -
#90 990 P = 1469
1) HacTosLMe pasMepbl OTHOCATCS K UCTIONHEHMIO
C 9MEKTPOHHbIM AATHUKOM MOMOKEHMS Pasmepbl My(TbI M8x1-22
P-1467/B | 110 ] 25 |271,5 7 M10x1-22
P-1467/A 103 | 25 |264,5 M10x1.5-22
Vyhotovenie - "
yhotoverie [y 1w | L P -1467 < M12x1.25-22
M12-22
o~ M14-22
~N L
ZI M5-22
| W5/16"-22 5/16" - 18 UN
o017 W5/8"-22 3/8"- 16 UN
VA

REGADA

99



STO dnekTponpueog, NPAMOXO4HbIN

MexaHnyeckoe NpUcoeayHeHre Ans - perynmpytowmii knanad RV 113M

D=12; pns DN=15-80; pa6ouwnii xog= 20 mm

%
(=}
«©
= 127 23 92 17
=
«
~N
|
=
) O
00 0|
—
+
4
‘
T
m
\
" =,
& g
o~ é ‘
=
‘ \
| | ‘ |
Ll o2 ‘
I
‘ B \
| \
I 1 1 | I T N
| ‘ B
| 1
63 944
10010,1
120
1) HacTosiLme pasmepbl OTHOCATCS K UCMONHEHWIO P - 2076

C 3/1EKTPOHHbIM AaTYMKOM NOMOXKEHNS

100 REGAD



dnekTponpueog NPAMOX0O4HbIN STO

Q )

| REcaps QeI






